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Η INTRALOT NZ, θυγατρική της INTRALOT, ολοκλήρωσε με επιτυχία τη σύνδεση του 
συνόλου των 20.256 μηχανών Video Slot και 1.000 τοπικών ελεγκτών jackpot που 
είναι εγκατεστημένοι και λειτουργούν σε 1613 σημεία, στο τελευταίας τεχνολογίας 
κεντρικό ηλεκτρονικό σύστημα παρακολούθησης EMS (Electronic Monitoring 
System) που ανέπτυξε και εγκατέστησε στη Νέα Ζηλανδία για λογαριασμό του 
Υπουργείου Εσωτερικών της χώρας. Η σύνδεση αυτή ολοκληρώθηκε 10 ημέρες πριν 
από την νομοθετημένη καταληκτική ημερομηνία. 
 
Με την ολοκλήρωση του έργου αυτού, που αποτελεί παγκοσμίως ένα από τα 
μεγαλύτερα και πιο απαιτητικά στον τομέα αυτό έργα, η INTRALOT καθίσταται 
πρωτοπόρος στην διασύνδεση και ηλεκτρονικό έλεγχο μεγάλων δικτύων μηχανών 
Video Slot.  
 
Η σημαντικότερη πτυχή του έργου είναι ότι με τη χρήση του EMS τίθεται σε άμεσο 
έλεγχο κάθε προσπάθεια παράνομου στοιχηματισμού και γενικά κάθε ενέργεια που 
σα στόχο έχει να πλήξει τα συμφέροντα των παικτών και του κράτους. Μέσω του on-
line αυτού συστήματος, το Υπουργείο έχει τη δυνατότητα να πληροφορείται για το 
ύψος των στοιχημάτων που παίζονται σε κάθε μηχανή και σημείο πώλησης, τη 
διανομή των κερδών στους παίκτες, τις πωλήσεις κάθε παιχνιδιού και τα χρήματα 
που πρέπει να αποδίδονται στο κράτος. Επίσης το σύστημα πιστοποιεί και ελέγχει 
συνεχώς κάθε μηχανή Video Slot καθώς και το ανάλογο λογισμικό, εντοπίζει άμεσα 
τυχόν προβλήματα και απενεργοποιεί κάθε μηχανή που δεν διαθέτει την απαραίτητη 
πιστοποίηση και δεν λειτουργεί σύμφωνα με τους κανονισμούς.  
 
Το σύστημα EMS επικοινωνεί και συνεργάζεται με τα εσωτερικά συστήματα του 
Υπουργείου Εσωτερικών, παρέχοντας ένα ολοκληρωμένο περιβάλλον διαχείρισης, 
ελέγχου και λογιστικής του δικτύου Video Slots της χώρας. Επίσης παρέχει σε 
καθημερινή βάση -μέσω ειδικού Δικτυακού Τόπου- πλήθος στατιστικών και 
λογιστικών αναφορών στο Υπουργείο, στους ιδιοκτήτες των τερματικών Video Slot 
και στα σημεία πώλησης.   
 
Το έργο του συστήματος EMS ξεκίνησε με την υπογραφή της σύμβασης το Μάιο του 
2005 ύστερα από ανοικτό διεθνή διαγωνισμό, έχει 6ετη διάρκεια και η αρχική αξία 
του έργου ανέρχεται στα NZ$ 35 εκατ., με δυνατότητα 5ετούς επέκτασης της 
σύμβασης.  Η εμπορική λειτουργία του EMS συστήματος άρχισε τον Ιούλιο του 2006 
και η σταδιακή σύνδεση όλων των σημείων ολοκληρώθηκε μέσα σε 8 μήνες. 
 
Ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών της Νέας 
Ζηλανδίας, κος Keith Manch δήλωσε: «Το Υπουργείο Εσωτερικών μαζί με την 
INTRALOT ΝΖ εργάστηκαν από κοινού για την αποπεράτωση ενός πολύπλοκου 
έργου που προβλέπεται από το Νόμο περί Τυχερών Παιχνιδιών του 2003, ο οποίος 
μεταξύ άλλων διασφαλίζει την έννομη λειτουργία των τυχερών παιχνιδιών video slot 
στη χώρα και την απόδοση μέρους των εσόδων από τα παιχνίδια προς όφελος των 
τοπικών κοινοτήτων. Το έργο έπρεπε να ολοκληρωθεί μέσα σε ένα αυστηρά 



περιορισμένο χρονικό πλαίσιο, κάτι που δεν θα είχε επιτευχθεί χωρίς την αγαστή 
προσπάθεια, τη συνεργασία και την υποστήριξη που είχαμε από την INTRALOT ΝΖ 
αλλά και από τους άλλους εμπλεκόμενους φορείς, όπως τους ιδιοκτήτες των σημείων 
πώλησης, τους προμηθευτές των video slots, τους τηλεπικοινωνιακούς παρόχους και 
τους τεχνικούς καλωδίωσης και διαμόρφωσης των σημείων πώλησης».  
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της θυγατρικής της INTRALOT, INTRALOT ΝΖ, Δρ. Ιωάννης 
Κατάκης, δήλωσε : «Η ολοκλήρωση αυτού του τόσο περίπλοκου έργου και μάλιστα 
σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, αποτελεί ένα σπουδαίο επίτευγμα για την εταιρία 
μας, καθώς οι τεχνικές, εμπορικές και διαχειριστικές απαιτήσεις του έργου στη Νέα 
Ζηλανδία ήταν ιδιαίτερα υψηλές. Η INTRALOT αγκαλιάζει πλέον όλο τον πλανήτη, 
διαθέτοντας σύστηματα με τερματικά εγκατεστημένα στα πλέον Ανατολικά σημεία 
του Πλανήτη που είναι τα Νησιά Τσάταμ στη Νέα Ζηλανδία έως τα πλέον δυτικά που 
είναι τα Νησιά Πάσχα στη Χιλή. Θα ήθελα να ευχαριστήσω το προσωπικό του 
Υπουργείου Εσωτερικών της Νέας Ζηλανδίας για την υποστήριξη και τη βοήθειά 
τους, την Telecom NZ για τη συμβολή τους στο να υλοποιήσουμε την καλύτερη 
τηλεπικοινωνιακή λύση για το έργο καθώς και τους ιδιοκτήτες των σημείων πώλησης 
και τους κατασκευαστές των μηχανημάτων τα οποία συνδέθηκαν με το EMS. Τέλος, 
άξια συγχαρητηρίων είναι η τεχνική ομάδα της INTRALOT στην Ελλάδα για την 
υποδειγματική υλοποίηση του έργου αυτού, πριν ακόμα και από την προβλεπόμενη 
καταληκτική ημερομηνία».  
 


